
 1 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 3ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  4/2024      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

2. ΕΓΚΡΙΣΗ 1ης ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ 

ΚΟΙΝΟΥ ΠΡΟΑΥΛΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ 3ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΤΗ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΔΕΣΣΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ» - ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΩΝ 

 

 Σήμερα 24 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 18.00 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε 

τακτική δημόσια, δια ζώσης συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 786/19.1.2024 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Αργύριου Μπόγια, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο 

ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα 

τα 20 από τα 25 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Μπόγιας Αργύριος (Πρόεδρος) 11 Λαζάρου Ελένη 

2 Γιώγας Δημήτριος (Αντιπρόεδρος) 12 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 

3 Παπαχριστοδούλου Βασιλική (Γρ/τεας) 13 Μπιτέρνας Μιχαήλ 
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4 Αγγέλου Μαρία - Ζωή 14 Μπόγια Μελπομένη 

5 Αποστόλου Θεόδωρος 15 Νίκου Τρύφων 

6 Γκιούρος Φίλιππος 16 Νουσηκύρου Αλκιβιάδης 

7 Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή 17 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 

8 Θωμάς Ευάγγελος 18 Σαμλίδης Μιχαήλ 

9 Καραμάνη Δήμητρα 19 Τόσης Ηλίας 

10 Κυρμίζογλου Αντώνιος 20 Τσακίρης Ιωάννης 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 4 Μουράτογλου Ιωάννης 

2 Καραπατσούδη Ελένη 5 Τρυψιάνης Ευάγγελος 

3 Μούκας Σωτήριος   

 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σωτήριος Μούκας προσήλθε στη συνεδρίαση μετά τη 

συζήτηση του 7ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.  

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Δημοτικών 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις 

αντίστοιχες κοινότητές τους και συμμετείχαν οι: 

α. Έδεσσας κ. Θεοφάνης Τζουβάρας  

β. Άρνισσας κα Ελένη Μπόγια – Παπατραϊανού, η οποία προσήλθε μετά τη 

συζήτηση του 15ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.  

γ. Ριζαρίου κ. Ευθυμία Λυκίδου   

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν  και οι παρακάτω Πρόεδροι: 

α. Βρυτών κ. Χρήστος Παπαδόπουλος 

β. Περαίας κ. Δημήτριος Ναλμπάντης 

γ. Πλατάνης κ. Χρήστος Σπρίτας 

δ. Γραμματικού κ. Σωκράτης Πετρίδης 

Ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Τσεπκεντζής προσκλήθηκε και παρευρέθηκε στη 

συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του 12ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

 Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν  

τα θέματα. 
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Ο Πρόεδρος σχετικά με το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των 

μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ. 15062/15.1.2024 εισήγηση της 

Δ/νσης Τ. Υ. & Πολεοδομίας, η οποία έχει ως εξής: 

«Έχοντας υπόψη : 

1. Την με αριθ. 35/2017 (επικαιροποιημένη) μελέτη του έργου, που εκπονήθηκε και 

θεωρήθηκε από τη Διεύθυνση Τεχνικής Υπηρεσίας και Πολεοδομίας Δήμου Έδεσσας. 

2. Το γεγονός ότι υπάρχει στον προϋπολογισμό του Δήμου, οικονομικού έτους 2023 γραμμένη 

πίστωση -159.863,32- € για το έτος 2023 και -99.676,68- € για το έτος 2024, συνολικού 

ποσού -259.540,00- € με κωδ. αριθ. 02.64.7336.101 για την εκτέλεση του παραπάνω 

έργου. 

3. Την υπ’ αριθμ. 9056/12-07-2023 σύμβαση εκτέλεσης του έργου, με προθεσμία 

περαίωσης την 11-04-2024. 

4. Την με αριθ. πρωτ. 429/11-01-2024 αίτηση των Διευθυντών των σχολείων του 3ου 

Δημοτικού σχολείου Έδεσσας, του ΕΕΕΕΚ Έδεσσας και του Ε.Α.Ε. Έδεσσας σχετικά με την 

επίσπευση των εργασιών και την αναγκαιότητα της συντομότερης ολοκλήρωσης του έργου.  

5. Την με αριθ. πρωτ. 15062/29-11-2023 αίτηση της αναδόχου εταιρείας «ΤΟΜΗ ΑΤΕ.» για 

παράταση της συνολικής συμβατικής προθεσμίας του έργου του θέματος και κατάργηση των 

ενδεικτικών τμηματικών προθεσμιών αυτού. 

6. Το γεγονός ότι απαιτήθηκε η τοπογραφική αποτύπωση και επανασχεδιασμός του δικτύου 

ομβρίων της αυλής, καθώς δεν υπήρχε σχετική αποτύπωση στην αρχική μελέτη. 

7. Το Άρθρο 7 της ΕΣΥ όπως προβλέπονται οι ενδεικτικές τμηματικές προθεσμίες στο 

χρονοδιάγραμμα κατασκευής του έργου.  

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

1. Την παράταση της συνολικής προθεσμίας του έργου κατά 60 ημέρες, ήτοι έως την 08-06-

2024 χωρίς την υπαιτιότητα του αναδόχου, εξαιτίας της ανάγκης νέας τοπογραφικής 

αποτύπωσης, του επανελέγχου του δικτύου ομβρίων και των δυσμενών καιρικών συνθηκών 

κατά την διάρκεια του χειμώνα.  

2. Την κατάργηση των ενδεικτικών προθεσμίων, καθώς οι εργασίες θα εκτελεστούν αφενός 

κατά τμήματα στον προαύλιο χώρο και όχι στο σύνολό του, γεγονός που οδηγεί εκ των 

πραγμάτων στην αδυναμία τήρησης των τμηματικών προθεσμιών όπως αυτές ορίζονται στο 

Ε.Σ.Υ.». 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση της 

Δ/νσης Τ. Υ. & Πολεοδομίας, τη με αριθμ. πρωτ. 16171/20.12.2023 αίτηση της αναδόχου 

καθώς και τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α  

Α. Εγκρίνει την παράταση της συνολικής προθεσμίας του έργου κατά 60 ημέρες, 

ήτοι έως την 08-06-2024 χωρίς την υπαιτιότητα του αναδόχου, εξαιτίας της ανάγκης νέας 

τοπογραφικής αποτύπωσης, του επανελέγχου του δικτύου ομβρίων και των δυσμενών 

καιρικών συνθηκών κατά την διάρκεια του χειμώνα.  

Β. Εγκρίνει την κατάργηση των ενδεικτικών προθεσμίων, καθώς οι εργασίες θα 

εκτελεστούν αφενός κατά τμήματα στον προαύλιο χώρο και όχι στο σύνολό του, 

γεγονός που οδηγεί εκ των πραγμάτων στην αδυναμία τήρησης των τμηματικών 

προθεσμιών όπως αυτές ορίζονται στο Ε.Σ.Υ. 

Την παραπάνω απόφαση εγκρίνει και ψηφίζει ο παρευρισκόμενος Πρόεδρος του 

Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας κ. Θεοφάνης Τζουβάρας (άρθρο 67 

παρ. 8 του Ν. 3852/2010). 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  4/2024 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  5.2.2024 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Αγγέλου Μαρία – Ζωή, Αποστόλου Θεόδωρος, Γιώγας 

Δημήτριος, Γκιούρος Φίλιππος, Θεοδώρου  –  

Ντουμπάρατζη Φανή, Θωμάς Ευάγγελος,  

 Καραμάνη Δήμητρα. Κυρμίζογλου Αντώνιος, Λαζάρου  

Ελένη, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος,  

Μπιτέρνας Μιχαήλ, Μπόγια  

Μελπομένη, Νίκου Τρύφων, Νουσηκύρου Αλκιβιάδης,  

Παπαδόπουλος Ελευθέριος, Παπαχριστοδούλου  Βασιλική,    

Σαμλίδης Μιχαήλ, Τόσης Ηλίας, Τσακίρης Ιωάννης, 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Δ/νση Τ.Υ & Πολεοδομίας  Ε. Αντωνιάδου 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Προϊστάμενο Δ/νσης Τ.Υ & Πολεοδομίας  Η. Γκουγιάννο 

- Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Συντήρησης Υποδομών,  Πολεοδομίας, 

Βιώσιμης Κινητικότητας και Πολιτικής Προστασίας  Ε. Θωμά 
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